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5. Які корективи, на Вашу думку, слід внести до 
освітньо-наукової програми підготовки здобувача?  

4 відповіді  

все відповідає встановленим вимогам 

бажано коригувати мету ОНП 

все реалізовано 

бажано скоригувати структурно-логічну схему ОНП 

 
6. Які слабкі сторони, на Вашу думку, існують в 
підготовці здобувачів? Якщо існують, запропонуйте, 
будь ласка, як саме їх необхідно усунути. 

3 відповіді 

збільшити час на проведення занять в НПЦ. 

треба розширити мету ОНП. 

відсутні. 



 

 

7. Як, на Вашу думку, слід покращити налагодження 
партнерських відносин здобувачів із зовнішніми 
стейкхолдерами? 

5 відповідей 

впроваджувати результати наукових досліджень на підприємствахх 

сумісно із зовнішніми стейкхолдерами проводити наукові семінари, конференції. 

все реалізовано 

направляти на стажування здобувачів в НПЦ збільшувати кількість партнерів з навчальних закладів 

Польщі та інших країн.  

 

 

8. Що, на Вашу думку, слід зробити адміністрацією 
Університету, ННІ та кафедр, що забезпечують 
реалізацію ОНП, для покращення якості підготовки 
здобувачів? 

3 відповіді 

збільшити фінансування наукових проектів 

реалізовано 

періодично оновлювати МТБ 

 

9. Надайте, будь ласка, свої коментарі та пропозиції 
щодо покращення якості освіти та освітнього процесу з 
зазначенням посади, прізвища й ініціалів. 

3 відповіді 

Бажано скоригувати структурно-логічну схему освітньо-наукової програми «Автоматизація та 

комп'ютерно-інтегровані технології», Мироненко В.Г., доктор технічних наук, професор, головний 

науковий співробітник відділу електрифікації та автоматизації агротехнологічного виробництва 

Національного наукового центру «Інститут механізації та електрифікації сільського господарства» 

треба уточнити компетенції в ОНП відповідно до проекту Стандарту вищої освіти підготовки 

докторів філософії, Чернишенко Є.В., президент Асоціації "Теплиці України" 

бажано уточнити мету ОНП та збільшити час практичної підготовки аспірантів в науково-

практичних центрах, Чернишенко Євгеній Володимирович, президент Асоціації "Теплиці України" 

 


